

加快发展 石狮特色美食文化



振兴消费是当下城市经济增长的最大动力，“食”是切入点之一。石狮市委、市政府高屋建瓴，深化“五在石狮”工作部署，其中就包括“吃在石狮”。

民进石狮市总支部在提案《加快发展石狮特色美食文化》中指出，我市目前已经成立“吃在石狮”工作领导小组，下设美食办，负责统筹协调全市美食工作。

民进石狮市总支部建议从政策、品牌、人才、宣传等多方面共同发力，推动石狮特色美食文化的发展。

建议包括，要尽快制订适合我市特色的石狮美食文化长远发展规划、相关扶持政策和实施意见。

要整合资源，加快协调我市美食产业与我市文化、旅游等业态的融合发展、优势互补、共同推进，提升市场竞争力，鼓励石狮特色风味小吃经营业主推出石狮美食小吃系列伴手礼。

要加强文化挖掘，讲好石狮美食文化故事。如开展我市传统美食小吃品种普查，挖掘我市传统小吃的种类及其人文历史、传统工艺等。

民进石狮市总支部还从“培养美食人才 提升产业技能升级”“培养美食人才 提升产业技能升级”“加强宣传保护 提升石狮美食品牌形象”等方面献计献策。

未落实《企业落实食品安全主体责任监督管理规定》 3家企业被警告

本报近日，永宁镇市场监督管理所开展食品生产经营企业落实食品安全主体责任专项检查。

本次检查过程中，执法人员发现有3家食品生产企业未按要求建立食品安全“日管控、周排查、月调度”制度。

执法人员依据《规定》第十八条，当即开具《当场行政处罚决定书》，对其给予警告，并责令其限期改正。

为帮助经营主体加深对《规定》的理解，执法人员当场开展宣讲，重点强调依法设立食品安全员、建立健全日管控、周排查、月调度工作制度和机制等内容。

执法人员还充分利用本次专项检查，积极开展业务指导和普法宣传，提升企业食品安全主体责任意识和食品安全管理水平。

石狮公安局 开展辅警轮训

本报近日，石狮市公安局组织开展2023年度辅警队伍轮训，来自全局各单位的200余名辅警参加轮训。

据悉，该次轮训以“坚持问题导向、补齐短板弱项”为目的，围绕思想政治、能力素质、作风纪律等方面开展训练、授课。

轮训中，实战教官根据预定方案，组织参训学员开展队列、体能、搏击等训练。

鸿山派出所 开展反诈宣传活动

本报近日，鸿山派出所组织民辅警走进辖区开展反诈宣传活动。

其间，民警通过发放宣传资料、现场答疑等多种方式向群众讲解如何防范电信网络诈骗。

我市残联部门、残障群体对《谕见美好》首发反响热烈 用生命影响生命 抒写别样精彩

连日来，《谕见美好》首发引发许多人对本书作者吴承谕的关注。他们当中，有人称他是少年版“史铁生”，历经千般苦难，依然心向阳光。

在《谕见美好》新书发布座谈会现场，石狮市残联理事长陈伟祥这样感慨道：“看到承谕，我都会被他的笑容所治愈，他的作品也会治愈我的内心。”

量，这种力量能够深远地影响着每一个人。陈伟祥深知，重度残疾是每一个家庭难以承受之重，但承谕一家却能够以积极乐观的态度来看待这个问题。

“我们都在见证这个奇迹。”陈伟祥在座谈会上说，承谕的父母付出的特别多，非常值得我们尊敬。

学校，永远将他的班级教室安排在一楼。他所待过的每一所学校都充分考虑承谕的身体状况，给予他最宽松的教育环境。

肢体损伤三级的阿森是一名在校学生。他最近也特意抽时间阅读了承谕的作品。

“生命是残酷且易破碎的，可吴承谕的文字里不见丝毫落寞与哀叹，他似乎永远提着灯笼追着春天。”

吴承谕的文字里不见丝毫落寞与哀叹，他似乎永远提着灯笼追着春天。正如吴承谕在《我的世界》里说的“坐着不高，不倒下，变得足够长”。

最重要的不是关注自己的障碍，而是构建积极阳光的心态。他说，他在承谕的书里看到的是阳光雨露，是繁星闪烁，是天高云阔，是波涛云涌，更是生命的别样精彩。

石狮师生共读《谕见美好》 感受一束微光的力量

3月27日，福建励志先锋、全国十佳小作家、石狮市华侨中学高三学生吴承谕的文学作品集——《谕见美好》正式出版发行。

《谕见美好》以一个高中生的视野关照社会，关照自然，关照人生。他的作品，我们读不到一丝的伤感和抱怨。

身边的感恩，对自然的赞美、歌唱，对他人的感激，对生命的敬畏……”

作为同班同学兼同桌，郑标

“生命是残酷且易破碎的，可吴承谕的文字里不见丝毫落寞与哀叹，他似乎永远提着灯笼追着春天。”

吴承谕的文字里不见丝毫落寞与哀叹，他似乎永远提着灯笼追着春天。正如吴承谕在《我的世界》里说的“坐着不高，不倒下，变得足够长”。

石狮一中学生林思翰与父亲

强化依法治水 共建幸福河湖 我市召开一季度“法检公司河”联席会议



本报讯 2023年，我国纪念“世界水日”“中国水周”活动主题为“强化依法治水 携手共护母亲河”。

2022年，我市做深做细做实河湖长制工作，在河湖治理和管护方面创下四大“业绩”。

作机制内涵。

2022年以来，石狮市河长办各成员单位团结协作，法院、检察院、公安局、司法局认真履行责任。

各与会有关单位表示，下一步将继续充分发挥相关职能作用，进一步深化“法检公司河”协作。

石狮融媒小记者团2023年纳新持续火爆



本报讯 3月29日上午，石狮融媒小记者团陈鑫鑫、肖霞、郝云爽分别走进泉师附小石狮校区、祥芝中心小学、市教师进修学校小开讲。

当日上午，第六场公益课堂在泉师附小石狮校区举行。“黑的、白的、红的、黄的、紫的……”

《数红旗》《打特盗》等绕口令。在祥芝中心小学，主持人肖霞在公益课堂上玩起了《四和十》等语言游戏。

在市教师进修学校附属小学，主持人郝云爽带领同学们开启了口部操、朗诵等关卡大挑战。

挑战。通过口部操，训练口、唇、舌有灵活度。

目前，备受关注的石狮融媒小记者团2023年纳新还在持续进行中。

五星小学开展科学爱耳护耳活动

本报讯 近日，五星小学结合实际，组织开展科学爱耳护耳活动。

活动中，教师通过班会课形式，向学生宣讲爱耳护耳知识，让学生了解耳朵的构造。

免意外伤害耳朵事故的发生。同时，利用体育课，老师让学生了解各种保护耳朵的方法。

此次活动，让学生了解爱护

耳朵、保护听力的科学方法，提高爱耳护耳意识。

（记者 陈嫣兰）

石狮行实小学开设“射艺”课

本报讯 中华射艺走进现代课堂了。3月25日，石狮行实小学把“君子六艺”之一的“射艺”请进学校。



（记者 洪亚男 通讯员 林才南）

消防安全宣传进校园

本报讯 3月27日上午，石狮市实验小学江校区举行“消防安全进校园宣讲活动”。

宣讲活动中，厦门火凤凰消防协会老师围绕“全生命周期”消防安全宣传教育这一主题。

生动的消防教学视频展示家庭火灾隐患如何自查。

此次“消防安全进校园宣讲”活动，提高了学校师生消防安全意识和应急处置能力。